

交警严查交通违法未处理机动车

# 一辆“丰田”越野车“荣登榜首”

■记者 陈瑞建 通讯员 林杨涛

不到一年时间，一辆丰田越野轿车竟违法51次，居交警玉海中队查处的违法未处理车辆首位。昨日，记者从该中队获悉，在6月14日至20日的“蓝盾11-2号”全省查处严重超速和5次以上交通违法未处理机动车的集中统一行动周内，该中队还查扣了10多辆违法超过20次未处理的车辆。

据交警玉海中队民警介绍，这辆牌号为浙C3010R的“丰田”越野车，从去年8月22日至今年6月17日共违法51次，居违法未处理车辆首位；车牌为浙CX0283的“广本”轿车，从去年7月29日至今年6月15日共违法36次，屈居第二；车牌为浙C5985K的奥德赛牌轿车，从前年6月28日至今年4月10日共违法33次，位居第三；车牌号为浙CXD717的七座面包车和一辆车主为黄女士的“奥迪”轿车，均违法26次，同时位列第四，其中七座面包车在今年2月24日至3月29日期间，有16次是在马鞍山路单行线违法。

黄女士的这辆“奥迪”轿车一直是由其丈夫洪先生驾驶，车子是6月17日在途经虹桥北路玉海广场附近时被交警拦下的。通过查询，交警发现这辆“奥迪”轿车存在26次

违法行为，其中12次都是逆向驶入安阳路安阳中学段单行线。据交警估算，“奥迪”轿车在去年10月份与11月份的两个月间就闯入单行线8次，而其所有违法行为折算起来要记驾驶证分数75分。

对于这两辆多次在同一路段违法的车辆，民警表示，驾驶员在行驶过程中，应多加注意道路单行线标志，并及时处理车辆违法，消除事故隐患。

据交警部门透露，目前我市登记机动车交通违法行为超过20次的达235辆，其中更有一部分车辆未按规定参保和年审。为有效预防和控制重特大交通事故，切实增强人民群众出行安全感和满意度，今年6至8月份，全市将开展交通违法行为20次以上本籍机动车专项整治工作。

市红十字医院关注  
弱势群体  
每天为特教  
学校学生送奶

本报讯（记者 陈绵绵）每天早上8时，当一瓶瓶热腾腾的牛奶免费送到学生手中的时候，孩子们都会露出灿烂的笑容。“牛奶真好喝！”这些特殊的孩子们喝到牛奶只会用最纯真的话语来表达。

日前，市红十字医院党支部牵头组织爱心行动，每天为市特殊教育学校的孩子们赠送一瓶牛奶。

据了解，市特殊教育学校共有学生近180名，每人每天一瓶牛奶，一年费用大约10万元，这笔费用由市红十字医院及医院党支部出资。此外，今年“六一”节前夕，医院还组织人员前往该校给孩子们免费体检。爱心活动受到师生以及家长的一致好评。

市红十字医院党支部书记夏时春告诉记者，市红十字医院及医院党支部组织爱心行动，主要是为了帮助社会弱势群体。该院以后每年“六一”前夕都将给孩子免费体检，作为儿童节礼物。

R 街头巷尾

Rui an

Tel:6688 6688

在外企业家订报赠党员

日前，在外企业家胡启立为自己的家乡马屿镇马下村35名党员征订了2012年度的《瑞安日报》，受到乡亲们的称赞。

胡启立是马屿镇马下村人，在外经商多年，现为威海市南源房地产开发有限公司董事长、文登市南源商场董事长、威海温州商

（古月学）

女毒贩带着天平去贩毒

前晚，一名胆大妄为的女子带着天平秤去贩毒。当她在某宾馆交易成功后，美滋滋地数着大把钞票时，被突如其来的一名民警抓个正着，当场缴获毒品冰毒50多克。

22日晚21时许，一名20多岁的女子，在塘下某宾馆内熟练地拿小天平称一包用透明袋子包着的物品。“正好50克，不多不少，不信你自己看。”“我相信你，你点一下钱。”一名男子从包里掏出一叠钱扔在

床上，年轻女子拿着钱专心地数了起来。“王老板，果然讲信用，钱一分不少，咱们下次再见。”年轻女子把小天平收进包里准备离开时，突然“砰”的一声，宾馆的房门被人撞开。“不许动，警察！”现场的一男一女还没反应过来，就被民警控制住。

经查，涉案的女毒贩是安徽人，今年才22岁，现案件正在进一步侦查中。

（陈孝和 王贺）



享尊崇礼遇，驭梦想座驾

梅赛德斯-奔驰E级双门轿跑车 优惠金融购车方案全情启动

老客户购一享逢上款双门轿跑车，无可抗拒的优雅与魅力。从完美车身自然流畅流动，直到车尾，都令人心驰神往。  
即日起，购买E级双门轿跑车，即可享受首个月“最近还款”或24个月“最长付款”优惠金融购车方案，尽享尊崇礼遇。轻松拥有梦想座驾。  
更多详情，请咨询当地授权经销商。  
[www.mercedes-benz.com.cn](http://www.mercedes-benz.com.cn)

125年！汽车发明者

768,000 RMB起

 Mercedes-Benz

瑞安红升

瑞安市塘下镇上金工业区（104国道边）

销售热线：(0577) 6607 8888

售后热线：(0577) 6607 6607